

Περιεχόμενα

1. ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΙΕΣ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΕ ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΟΥ

ΤΑ ΝΕΑ 04/11/2021 σελ.19

1. ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΟΙΕΣ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΕ ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΟΥ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 04/11/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 04/11/2021

Σελίδα: 19



Περιθώριο 56 ημερών για να καλύψουν οι φορολογούμενοι το 30% του εισοδήματός τους με ηλεκτρονικές αποδείξεις

Στις δαπάνες που λαμβάνονται υπόψη περιλαμβάνονται τα περισσότερα από τα έξοδα κάθε νοικοκυριού

Με πέναλι φόρου 22% απειλούνται όσοι δεν καταφέρουν να συγκεντρώσουν το απαιτούμενο ποσό e-αποδείξεων

Έξτρα έκπτωση έως 2.200 ευρώ θα κερδίζουν από το 2022 όσοι πραγματοποιούν ηλεκτρονικές συναλλαγές με επαγγελματικούς κλάδους που βρίσκονται ψηλά στη λίστα της φοροδιαφυγής



Ηλεκτρονικές αποδείξεις

56 μέρες για λιγότερο φόρο

Λιγότερο από δύο μήνες περιθώριο έχουν οι φορολογούμενοι για να καλύψουν το 30% του εισοδήματός τους με ηλεκτρονικές αποδείξεις

Λιγότερο από δύο μήνες περιθώριο έχουν οι φορολογούμενοι για να καλύψουν το 30% του εισοδήματός τους με ηλεκτρονικές αποδείξεις. Όσοι δεν τα καταφέρουν θα βρεθούν αντιμέτωποι το 2022 με την πληρωμή έξτρα φόρου 22% για το ποσό των e-αποδείξεων που θα λείπουν. Η υποχρέωση κάλυψης του 30% του ετήσιου πραγματικού εισοδήματος με ηλεκτρονικές πληρωμές δαπανών, η οποία τροποποιήθηκε το 2020, προκειμένου να εξααιρεθούν πλήρως όσοι φορολο-

γούμενοι επλήγησαν από την πανδημία, επανήλθε φέτος κανονικά σε πλήρη ισχύ. Αυτό σημαίνει ότι οι φορολογούμενοι θα πρέπει να φροντίσουν να συγκεντρώσουν έως τις 31 Δεκεμβρίου 2021 τις αποδείξεις που τους λείπουν για να γλιτώσουν από την πληρωμή έξτρα φόρου με τη φορολογική δήλωση που θα υποβάλουν το 2022. Παράλληλα το υπουργείο Οικονομικών ετοιμάζεται να καταθέσει στη Βουλή το νομοσχέδιο που θα προσφέρει κίνητρα και μπόνους για τη χρήση των ηλεκτρονικών

συναλλαγών. Ιατρικές αποδείξεις που θα μετρούν διπλά για την κάλυψη του 30% του εισοδήματος, σημαντική αύξηση του ποσού των κερδών από τη φορολογία, καθώς και έξτρα έκπτωση έως 2.200 ευρώ για όσους χρησιμοποιούν ηλεκτρονικές συναλλαγές με συγκεκριμένες επαγγελματικές ομάδες που βρίσκονται στην «κόκκινη ζώνη» της φοροδιαφυγής περιλαμβάνονται στο πακέτο των κινήτρων για τη χρήση ηλεκτρονικού χρήματος.

→ ΣΕΛΙΔΑ 21